

**AZ ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA****A REINHOLD ÉS CARMEN WÜRTH ALAPÍTVÁNY támogatásának
elnyerésére**

a 2024/2025-ös tanévben

A *Reinhold és Carmen Würth Alapítvány* célja, hogy ösztöndíjban részesítse a tehetséges, hátrányos helyzetben lévő, **jogász szakos, nappali tagozatos hallgatókat**.

Az ösztöndíjra pályázhatnak azok a **legalább 3. szemeszterre beiratkozott hallgatók**, akik az **előző tanévben legalább 4,00 súlyozott tanulmányi átlageredményt** értek el és hátrányos helyzetüket igazolják. **Az árvák és félárvak a pályázat elbírálásánál előnyben részesülnek.**

A pályázók **tanulmányi eredményét** (utolsó két lezárt félév súlyozott tanulmányi átlag) nem szükséges igazolni, azt a bíráló bizottság a tanulmányi rendszerben ellenőrzi. A **hátrányos anyagi helyzetüket** megfelelő módon (a szülők/eltartók előző évi adóbevallása vagy a munkáltató igazolása az adóbevalláshoz) **igazolni kell és csatolni kell a családi helyzetre (árva, félárva) vonatkozó igazolást¹** is.

Az alapítványi támogatás felosztható összege havi 100.000. Ft (százezer forint), melyből **2 fő részesülhet havi 50.000 - 50.000. forint ösztöndíjban.**

Az ösztöndíj egy tanévre, azaz tíz hónapra szól.

Amennyiben adott hallgató hallgatói jogviszonya bármely okból a félév megkezdése után passzív lesz, vagy megszűnik, az adott félévi ösztöndíjakra való jogosultságát elveszti, és a Pécsi Tudományegyetem térítési és juttatási szabályzata (PTE SZMSZ 6. számú melléklete) erről rendelkező szabályai vonatkoznak rá. Amennyiben a hallgató nem jelentkezik be a 2024/2025. tanév tavaszi félévére, az ösztöndíjra való jogosultságot elveszíti. Az ösztöndíj megszüntetéséről, és a bírálati rangsorban következő hallgató részére történő odaítéléséről a bíráló bizottság dönt.

Beérkezési határidő: 2024. október 14. (hétfő) 16:00 óra

¹ szükséges igazoló dokumentum a hallotti anyakönyvi kivonat másolata, valamint amennyiben a pályázó édesapja hunyt el, és vezetéknevük nem egyezik meg, úgy a pályázó születési anyakönyvi kivonatának másolatát, vagy az árvaellátás folyósításáról szóló dokumentumot is csatolni szükséges.



A pályázatokat a Tanulmányi Osztályra kell benyújtani, (Tanulmányi Osztály Dohány u. 1-3. fszt.).

Késve beérkezett pályázatokat nem tudunk figyelembe venni, mellékletek pótlására utólag nem szólítunk fel!

A pályázat elbírálása, a rangsorolás szempontjai:

A pályázatokat a dékán elnökletével, egy erre a célra felállított, a HÖT részvételével működő Bizottság bírálja el, és döntését az alapítvány kuratóriuma hagyja jóvá.

A pályázatok elbírálása során elsőrendű szempont, hogy az árva, féléves családi helyzetű hallgatók kerülnek a rangsor élére, ezt követően kerülnek mérlegelésre a hátrányos anyagi helyzetet igazoló dokumentumok. A végleges rangsor kialakításánál kerül értékelésre a hallgatók tanulmányi eredménye.

A pályázatok kari elbírálásának határideje: 2024. október 18. (péntek)

A hallgatók értesítésének módja:

Az eredményről a Pályázókat elektronikus úton kézbesített határozattal értesítjük a bírálatot követő 5 munkanapon belül.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottság bírál el.

Pécs, 2024. szeptember 16.

Prof. Dr. Fábian Adrián
dékán



A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:

Pécs, 2024. szeptember 16.

Prof. Dr. Miseta Attila
rektor

